

四川老太太来郑看女儿 找了两天也没找着

家人见报后请与车站公安分局联系

□晚报记者 鲁燕 实习生 汪玉叶

本报讯 “我找不到女儿了，她的住址和电话我也弄丢了。”昨天上午，一老太太在火车站广场不住地流眼泪。

昨天上午，在火车站广场一位年近六十的老太太不住地哭泣着：“我是来郑州找做生意的女儿的，没有想到迷路了。”老人说，她叫张桂英（音），1949年8月出生，四川达州人，两天前，她女儿打电话让她过来小住几天，于是她就买了来郑的火车票，但是后来坐错了车，本应10月9日晚9时到郑州的，却推迟了3个多小时。下车后，她找女儿却没有找到，只好自己一路寻找，但是转了一天一夜，也没有找到，只好又转回到火车站。

“我出门的时候，家里人怕我走丢了，还特意写了女儿的电话号码和住址给我，但是那张纸条也不见了。”张老太太说，她的女儿叫刘大仔（音），31岁，女婿叫李强（甘肃人），他们现在在桐柏路经销白酒。希望老太太的家人在看到报道后，速与郑州火车站公安分局联系（66962517）。

线索提供 张向胜

骗术被揭穿恼怒要打人 一出手便出了丑

对方是名老警察 骗子脸上挨一拳

□晚报见习记者 张璇

本报讯 利用手机模型骗钱的把戏被揭穿后，骗子恼羞成怒要打人，谁知与之一过招的对方竟是有着30多年警龄的老警察，一个回合便将其制服了。昨日早上，骗子被送到派出所处理。

“新手机便宜卖，你要不要？”昨日7时40分许，在纬五路与东明路交叉口向西100米处的公交站牌处，一个20岁上下的年轻小伙子，拿着个新手机凑到一个正在等车的男子身边，声称有急事用钱，要把新手机便宜卖出去。“你别骗人了，这是模型。”男子扫了一眼小伙子的手机，立即断言是假货。

“你说谁骗人？”小伙子见男子识破了自己的把戏，立刻恼羞成怒，抡起胳膊就要打人。“你想干什么？”男子见他动起手来，一个闪身抓住了他的胳膊，顺势一拳砸在小伙子的脸上，并将其推倒在地。

“你想打架可算找错人了。”男子立即拨打110报警，金水2号巡逻民警赶到现场。“恐怕我的警龄都比你的年龄大。”男子称自己姓贺，是外地退休的警察，这次是来郑州办事的，等公交车时正好碰上了这个骗子。

据了解，小伙姓张，今年才18岁，目前已经被送到花园路派出所处理。

线索提供 王洪岩

老年代步三轮车 挂个自制“个性车牌”

民警指出，若属机动三轮则需要上正规牌照



□晚报见习记者 张璇/文 晚报记者 周甬/图

本报讯 昨日9时许，一辆车后贴有红色“豫AA”字样的白色老年代步车沿黄河路向东一路逆行，醒目的车牌让过往车辆和行人纷纷行注目礼。

“我这是个个性车牌，怎么样，不错吧？”开车的老大爷见有人对车牌感兴趣，得意地炫耀着，“现在不是流行个性车牌吗，我也去做了一个。”据老大爷介绍，开封的个性车牌出来后，自己一直眼馋不已，为了赶个流行，就和其他几个老朋友一起买了4辆老年代步车，又找了间打字店分别制作了“豫AA”、“豫AB”、“豫AC”、“豫AD”四个车牌贴了上去，“才花几块钱，图的就是个性”。

“如果是机动三轮摩托车就得上正规的牌照。”交警一大队的民警介绍，区别机动车和非机动车得看车辆的合格证上的标志。

线索提供 李四信

钓鱼不单是钓鱼，钓到鱼还要把它变成艺术

百斤青鱼王开始制作鱼拓

说通俗些，就是在大宣纸上给鱼留个“影”



做好的鱼拓将作为礼物送交北京奥运会

□见习记者 方颖/文 晚报记者 王梓/图

本报讯 10月3日，郑州市民钓得百斤青鱼王。昨日，在未来路李先生一位钓友家，大青鱼开始制作鱼拓，众多钓友和市民进行旁观。制好的单尾鱼拓将被送往中国钓鱼协会申报今年的鱼冠军。另有8米长的5尾鱼拓，为目前中国之最，将被捐给奥组委。

郑州市钓鱼协会委员宋如林介绍，主要制作人、37岁的阿永为现今国内唯一的职业鱼拓人。此前受钓友之约，阿永率其鱼拓工作室的另三人，已抵郑准备停当。阿永从业13年，该大青鱼为他制作的第三条百斤以上大鱼鱼拓。

李先生说，他与郑州市钓鱼协会及其他钓友商讨决定，该单张鱼拓将送往中国钓鱼协会申报今年的鱼冠军。

昨日晚，阿永着手制作一幅更大的鱼拓，长8米，宽2.4米，“为目前中国之最”。该鱼拓装裱好后将捐赠给北京奥组委。

线索提供 张先生



顺着鱼鳞的走向轻轻拍打



在大鱼的全身涂满特制的颜料上色

洗鱼、上色、敷纸，鱼拓是这样制作的

昨日9时许，阿永用盐水将鱼身上黏液清洗干净，再将鱼放于一张泡沫垫板上。他比照鱼的大小，用刀切划出一个模子。模子被掏空后，鱼体被放进一半，另一半裸露在外。接着，阿永拿纸和海绵吸干裸露的鱼体水分。约50罐唇膏大小的

颜料，被挤出放于3个盘子。因该鱼出水时为蓝紫色，颜料以蓝色为主。

“头部和前背部的颜色最深。”阿永先在这些部位刷上厚厚一层重色，再整体刷上白色。之后，鱼体从背部到腹部，被刷成了由深至浅的渐变色。在上色的同时，一张2.4米长，

1.2米宽的宣纸，中间被喷水湿透一大块。阿永从上往下敷盖鱼体，从中间向两边按压拍打。阿永说，宣纸的湿度很重要，要根据室温和鱼的体温来定。稍不注意，纸张就容易破损。

11时许，拓上了鱼印的宣纸被揭下，屋内掌声雷动。因鱼头和鱼尾被垫

得稍高于鱼身，前后向上摆起，显出浮游的样子。这时，曾被大青鱼吓哭的小萌萌发现，“怎么没有腹鳍？”阿永解释说，腹鳍现在紧贴鱼身，拓印不出动态的效果。需要等整鱼拓印后，再将腹鳍切下，单独补印，如此一尾灵动的鱼便跃然纸面。

住在8楼没电梯，孕妇眼看就要生了

出诊女医生、护士急打110找人抬

□见习记者 张玉东 王晋晋

本报讯 眼看住在8楼的孕妇就要生了，接诊的女医生和护士急坏了，却没力气将孕妇抬到楼下的救护车上。多亏护士小吕打了110，赶来的俩民警二话没说，抬起孕妇将其紧急送往医院。由于救助及时，孕妇蒋女士顺利产下一女婴。

“救命！一孕妇即将生产，却无法下楼！”昨天10时，郑州市特巡警五大队邙山3号民警接110指令，120急救人员求助，丰乐五金机电市场26号楼有紧急情况。几分钟后，民警黄元喜与同事王鹏迅速找到报案地点。

那座房子没有电梯。无奈之下，民警黄元喜与同事王鹏一口气直奔8楼，看到

一个穿薄毛衣，下身裹在床单中的孕妇。接诊的急救人员正做着接生准备。

“太好了！终于有救了！”看到民警到来，女医生、护士和司机像看到救星了一样，医生告诉民警，由于情况紧急，目前需要尽快把孕妇抬到楼下救护车上。几经商量，他们决定由急救车司机抬着前面，民警黄元喜抬着后面，王

鹏在中间，保持担架平衡。由于孕妇蒋女士体形稍胖，三人小心翼翼地将孕妇抬到急救车上，都累得满头汗。

几分钟后，孕妇蒋女士被成功送往医院救治。当天上午，蒋女士生下了个胖女儿。护士小吕说，没想到孕妇家里没人，又找不到其他人，幸亏民警及时赶到。

线索提供 王建华